



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COGNIÇÃO, TECNOLOGIAS E INSTITUIÇÕES
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 03/2016
CHAMADA PÚBLICA - SELEÇÃO PARA O MESTRADO
ACADÊMICO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes retificações:

Onde se lê:

5.2 Datas importantes do processo seletivo para o Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Cognição, Tecnologias e Instituições da UFERSA:

Divulgação do resultado final	14.06.2016
-------------------------------	------------

Leia-se:

5.2 Datas importantes do processo seletivo para o Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Cognição, Tecnologias e Instituições da UFERSA:

Divulgação do resultado final	Até 20/06/2016
-------------------------------	----------------

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Atividade	Data
Divulgação do resultado final	14.06.2016

Leia-se:

10. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Atividade	Data
Divulgação do resultado final	Até 20/06/2016

As retificações são necessárias devido à necessidade da ampliação do período de tempo para a análise dos recursos.

Mossoró (RN), 13 de junho de 2016.



Comissão de Seleção